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令和４年第７回農業委員会総会議事録 
 

令和４年１０月５日第７回増毛町農業委員会総会を増毛町役場３階委員会議室に招集した 

 開会  午後１時３０分 
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局長 
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付議事項 

開会及び会議宣言 

日程１、 議事録署名委員の指名について 

日程２、 会議書記の指名について 

日程３、 議案第２３号 農地の賃借料情報の一部改正について 

日程４、 議案第２４号 農用地の利用状況調査の結果について 

日程５、 議案第２５号 土地の現況証明について 

日程６、 議案第２６号 農地法第 18 条第６項の規定による合意解約通知書の 

許可について 

日程７、 議案第２７号 農地法第 18 条第６項の規定による合意解約通知書の 

許可について 

日程８、 議案第２８号 農地法第 18 条第６項の規定による合意解約通知書の 

許可について 

日程９、 議案第２９号 増毛町利用集積計画に対する意見について 

日程１０、その他 

 

委員定数１１名 

 

出席委員８名 

１番 木谷辰彦、 ２番 欠席、   ３番 森木信廣、 ４番 欠席 

５番 大嶋紀之、 ６番 仙北要   ７番 松倉利幸、 ８番 大嶋利幸、 

９番 前野憲和、１０番 欠席、  １１番 仙北清孝 

 

欠席委員３名 

 ２番 佐藤健一 ４番 大沼清人 １０番 嘉門宏美  

 

議事録署名委員 

３番 森木信廣 委員 

５番 大嶋紀之 委員 

 

説明のために会議に出席したるもの 

 局長 若林利行、次長 佐藤幸喜、係 宮崎勉 

 

本会の書記次のとおり 

 係 宮崎勉 

 

それでは、令和４年第７回増毛町農業委員会総会を開催します。 

 開催にあたり挨拶を頂きます。 

 

 急にめっきり寒くなりまして、もう冬がすぐそばに来ているのかなと、昨日までの 

天気が、気温がちょっと嘘のような感じがしておりますけれども、お米のほうは収穫、

それから出荷で忙しい日々かなと思います。果樹園のほうは、心配された台風の通過、

それから多少の大風ありましたけれども、一部では落果になりましたけれども全般的

に見まして深刻な被害はなかったという事でほっとしております。えー、１年、平成

４年、１年を通してですね実りの秋を迎えられたという事で、まずまず、多少のね、
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議長 

 

各委員 

 

議長 

 

 

 

議長 

 

 

落果とかありましたけれどもね、１年もうすぐ乗り切ることが出来るのかなと思いま

す。日本では色んな出来事がありまして、また世界でも戦争、まだ終結の見通しがな

い中ですね、また今円安という事で輸入物価が相当上がっております。また１０月か

らは最低賃金の値上げとか、雇用保険の変更もあるようでございますので、もし、人

員を使われている方がおりましたら注意しながら計算のほうやっていただきたいと思

います。えーコロナのほうも少しずつ終息といいますか、まあ、猛威はふるっている

んでしょうけども、以前ほど大騒ぎするという事も少なくなりましたので、少しずつ

ですねマスクも取れるような時が早く来るんでないかなと思っております。また、そ

れを願っております。まあ、とにかく１年、１０月まで来ましたのでもうちょっとで

ございますので、１年締めくくれる、笑顔で締めくくれるというのを願いまして、も

う少し頑張っていただきたいなと思います。本日はよろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございました。 

本日の出席委員は１１名中８名であります。２番佐藤委員、４番大沼委員、１０番

嘉門委員から欠席する旨、通知がありました。農業委員会会議運営規則第６条の規定

による定足数に達しております。それでは増毛町農業委員会会議運営規則第４条第１

項の規定により、以降の議事進行は会長にお願いいたします。 

 

 はい、それでは増毛町農業委員会第７回農業委員会総会を開催いたします。 

日程１、農業委員会会議運営規則第 13 条第２項の規定により議事録署名委員の指名

を行います。本日の議事録署名委員は３番森木委員、５番大嶋紀之委員にお願いしま

す。 

 日程２、会議書記の指名を行います。本日の会議書記には宮崎勉君を指名します。

なお、本定例総会の事務従事者として事務局長以下の関係職員を任命いたします。 

 日程３、議案第２３号「農地の賃借料情報の一部改正について」事務局に説明を求

めます。 

 

 はい、議案第２３号「農地の賃借料情報の一部改正について」このことについて、

農地法第 52 条の規定により公表した農地の賃借料情報の一部を次のとおり改める。令

和４年１０月５日提出増毛町農業委員会会長。記、果樹畑最高額中｢１５０，０００｣

を｢１５，０００｣に果樹畑最低額中｢１５０，０００｣を｢１５，０００｣に果樹畑平均

額中｢１５０，０００｣を｢１５，０００｣に改める。 

【議案説明】 

 

はい、事務局から説明が終わりましたので審議に入ります。何かご意見ご質問あり

ませんか？ 

 

【ありません】の声 

 

いいですか？ 

 

【はい】の声 

 

それでは議案第２３号について採決いたします。賛成の方は挙手願います。 

 

【多数の挙手】 

 

挙手多数。よって議案第２３号については、原案どおり可決されました。 

日程４、議案第２４号｢農用地の利用状況調査の結果について｣事務局に説明を求め

ます。 
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議長 
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議長 

 

木谷委員 

議案第２４号｢農用地の利用状況調査の結果について｣農用地の利用状況調査の結

果、次のとおり決定する。令和４年１０月５日提出増毛町農業委員会会長。記、前回

の農地面積として８，３４７，２７１．５１㎡、これは令和４年第６回総会の現況証

明後の面積となっています。８月に実施しました利用状況調査による増減で６１，８

８２．３３㎡の減となり最終的に８，２８５，３８９．１８㎡ということになります。 

【議案説明】 

 

事務局からの説明が終わりましたので審議に入ります。皆さまから何かご質問ご意

見ございませんか？ 

 

【ありません】の声 

 

いいですか？ 

 

【はい】の声 

 

それでは、議案第２４号について採決いたします。賛成の方は挙手願います。 

 

【多数の挙手】 

 

挙手多数。よって議案第２４号については原案どおり可決されました。 

日程５，議案第２５号｢土地の現況証明について｣事務局に説明を求めます。 

 

議案第２５号｢土地の現況証明について｣土地の現況証明について次のとおり証明願

出があったが、適当と認められるので証明書を交付するものとする。令和４年１０月

５日提出。増毛町農業委員会会長。 

【議案説明】 

 

事務局から説明が終わりましたので審議に入ります。この土地に関しましては、総

会前に全員で現地を確認したところですが、皆さまから何かご質問ご意見があればお

願いします。 

 

いいですか？ 

 

木は生えてないような気がします。 

 

森林化ではない？ 

 

買い手がついたからと言って非農地にしてくれって言うのは。増毛だけではないと

思うけど、これが限界集落でどうしようもないって言うなら。今回だって、これで通

してしまったら次の案件もこの見た目の条件で、３年くらい藪にしておけば非農地と

するイメージで考えられるから懸念材料ではある。今後も農地として生かせないのか。

客観的に見た状態では，まだまだ継続可能。 

 

 

多数決で 

 

他に何かご意見ありませんか？ 

 

非農地証明は近隣の所有者さんの承諾はいらないの？ 
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ないですね。 

 

 

 

他にご意見ないようでしたら採決したいと思いますがいいですか？ 

 

【はい】の声 

 

議案第２５号について採決いたします。賛成の方は挙手願います。 

 

【多数の挙手】 

 

 はい、挙手多数。よって議案第２５号については原案どおり可決されました。 

日程６、議案第２６号｢農地法第 18 条第６項の規定による合意解約通知書の許可に

ついて｣事務局に説明を求めます。 

 

議案第２６号｢農地法第 18 条第６項の規定による合意解約通知書の許可について｣

このことについて、別紙のとおり合意解約の通知があったが、適当と認め許可するも

のとする。令和４年１０月５日提出増毛町農業委員会会長。 

【議案説明】 

 

はい、事務局からの説明が終わりましたので審議に入ります。何かご意見ご質問は

ありませんか？ 

 

【ありません】の声 

 

いいですか？ 

 

【はい】の声 

 

それでは議案第２６号について採決いたします。賛成の方は、挙手願います。 

 

【多数の挙手】 

 

挙手多数。よって議案第２６号については原案どおり可決いたしました。 

日程７，議案第２７号｢農地法第 18 条第６項の規定による合意解約通知書の許可に

ついて｣事務局に説明を求めます。 

 

議案第２７号｢農地法第 18 条第６項の規定による合意解約通知書の許可について｣

このことについて、別紙のとおり合意解約の通知があったが、適当と認め許可するも

のとする。令和４年１０月５日提出増毛町農業委員会会長。 

【議案説明】 

 

はい、事務局らの説明が終わりましたので審議に入ります。何かありませんか？ 

 

いいですか？ 

 

【はい】の声 

 

それでは、議案第２７号について採決いたします。賛成の方は挙手願います。 
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【多数の挙手】 

 

挙手多数。よって議案第２７号については原案どおり可決されました。 

日程８、議案第２８号｢農地法第 18 条第６項の規定による合意解約通知書の許可に

ついて｣事務局に説明を求めます。 

 

議案第２８号｢農地法第 18 条第６項の規定による合意解約通知書の許可について｣

このことについて、別紙のとおり合意解約の通知があったが適当と認め許可するもの

とする。令和４年１０月５日提出増毛町農業委員会会長。 

【議案説明】 

 

はい、事務局から説明が終わりましたので審議に入ります。何かご意見ご質問あり

ませんか？ 

 

いいですか？ 

 

【はい】の声 

 

はい、それでは議案第２８号について採決いたします。賛成の方は挙手願います。 

 

【多数の挙手】 

 

挙手多数。よって議案第２８号については原案どおり可決されました。 

日程９、議案第２９号｢増毛町農用地利用集積計画に対する意見について｣事務局に

説明を求めます。 

 

議案第２９号 ｢増毛町農用地利用集積計画に対する意見について ｣令       

和４年９月２１日町長より、農業経営基盤強化促進法第 18条第２項の規定による別紙

農用地利用集積計画について同法第 18 条第１項の規定により意見を求められたので

審議回答するものとする。令和４年１０月５日提出増毛町農業委員会会長。 

【議案説明】 

 

はい、事務局からの説明が終わりましたので審議に入ります。何かご意見ご質問は

ありませんか？ 

 

何かございませんか？ 

 

【ありません】の声 

 

いいですか？ 

 

【はい】の声 

 

それでは、議案第２９号について採決いたします。賛成の方は挙手願います。 

 

【多数の挙手】 

 

挙手多数。よって議案第２９号は原案どおり可決いたしました。 

日程１０、その他事務局から何かありませんか？ 
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ありましたら。 

 

封筒に農地六法の申込書を入れてありますので購入される方がおりましたら。 

昨年はなかったんですけども、令和４年度農業委員研修会の開催について農業会議

のほうから連絡がありまして、１１月１６日、来月なんですけども留萌市中央公民館

の講堂で行うということになっております。今のところ行うという事で、また、ちょ

っとドンとまたコロナ等がでればダメになるのかなとは思いますが、今のところ開催

するという事ですので、ご案内の方させていただいております。締め切りは１１月４

日までという事で欠席される方がおりましたら報告していただきたいと思います。う

ちの方でボンゴ２台出していきたいと思いますので、乗っていくとか乗っていかない

とかあれば連絡いただいて、ちょっとまだ早いので、連絡がなければこちらから連絡

したいと思いますのでよろしくお願いします。以上です。 

 

皆さんから何かありましたらどうぞ。 

 

ないですか? 

 

【はい】の声 

 

はい、それでは本日の案件は全て終了いたしました。これで増毛町農業委員会第７

回農業委員会総会を終了いたします。ご苦労様でした。 

 

 

 

 

 

 

閉会時刻 午後２時３５分 

 

以上会議の顛末を記録し、相違ないことを証明するため、ここに署名する。 

 

 

令和４年１０月５日 

 

 

農業委員会会長  仙 北 清 孝 

 

議事録署名委員  森 木 信 廣 

 

議事録署名委員  大 嶋 紀 之 

 

 

 


